
‘Hoca açığı
giderek büyüyor’
BirLiK Sağlık-Sen Genel
Başkanı Ahmet Doğruyol,
sağlık çalışanlarının itibarının
ve özlük haklarının
güçlendirilmesi gerektiğini
söyledi. n 5’te

19 işletme hakkında
suç duyurusu 
Tarım ve Orman Bakanı
İbrahim Yumaklı,  uygunsuzluk
tespit edilen işletmelere
toplam 142,5 milyon lira idari
para cezası uygulandığını
belirtti. n 6’da

HazinE ve maliye Bakanlığı
vergi Denetim Kurulu
Başkanlığı, vergi kaybıyla
mücadele konusunda
yapay zeka uygulamalarını
genişletiyor. n 6’da

Vergi cezalarında
uyarı ve ceza dönemi

CHP’Lİ SÜLEYMAN BÜLBÜL, KILIÇDAROĞLU’NUN GRUPTA KONUŞAMAYACAĞINI SÖYLEDİ

Kiraz festivalinde 
birlik mesajı  n 8’de

‘Yarın ben burada lazımım!’

‘Böyle bir hukuk yok’
GrUP ToPLanTıSı
anKara Bölge Adliye
Mahkemesi (BAM) tarafından
CHP’nin genel başkanlık
koltuğuna atanan Kemal
Kılıçdaroğlu’nun ekibi, CHP’nin
haftalık grup toplantısının bugün
saat 13:30’da Türkiye Büyük
Millet Meclisi’nde (TBMM)
toplanacağının duyurusunu yaptı.
Bu duyuruyla siyaset gündemi
yeniden ısındı. Bu duruma tepki
gösteren CHP’nin seçilmiş Genel
Başkanı Özgür Özel’in ekibi
TBMM’nin İç Tüzüğü’nden
örnekler verdi.

‘HUKUK’ vUrGUSU
CHP Aydın Milletvekili
Süleyman Bülbül, Ege Saati
Gazetesi’ne yaptığı açıklamada,
TBMM İç Tüzük’ten iki maddeye
işaret ederek, atamayla CHP’nin
başına gelen Kemal
Kılıçdaroğlu’nun grup toplantısını
yönetemeyeceğini belirtti. Bülbül,
“Hukuk bu. ‘Ben genel başkanım
diye’ bir hukuk yok. Siz sarayın
iradesi ve mahkeme kararıyla
gelip de kurultay iradesi dışında
‘kayyum’ gibi bir genel başkan
olursanız, ‘ben genel başkanım,
burada konuşma hakkım vardır’
diyemezsiniz’’ dedi. n 4’te

Ankara Bölge Adliye Mahkemesi’nin kararıyla CHP’nin genel başkanlığına atanan Kemal Kılıçdaroğlu’nun
meclis grup toplantısını yönetemeyeceğini belirterek, “‘Ben genel başkanım diye’ bir hukuk yok’’ dedi

‘Kavgalı ev
görüntüsünü
bitirmeliyiz’ 
CHP Tekirdağ Milletvekili

Faik Öztrak, basın
toplantısında, 8 yıl
önce tek kişilik
yönetime fiilen
geçildiğini belirterek,
"Otoriter rejim, zorbalar
rejimine dönüşüyor”
dedi. n 4’te

Buca
Belediyesi’nde
seçim zamanı
BUCa Belediye Başkanı

Görkem Duman’ın
tutuklanmasının
ardından gözler
başkanvekili seçimine
çevrildi. Adaylık kulisleri
hız kazanırken
başkanvekili adayı
konusunda Duman’ın
görüşünü alınacak. n 5’te

CHP’li Süleyman Bülbül, “Konuşacak olan kişi ve karar verme yetkisi ise ‘grup
yönetimi’ne aittir. Grup yönetimi toplanmadan üç gün önce atanmış genel başkan
Kemal Kılıçdaroğlu, çıkıp da grup toplantısı yapacağının kararını veremez” dedi.

CHP Grup Başkanı Özgür Özel, “Ferdi Zeyrek oraya gitmem gerekirken her gidemediğimde bana şöyle derdi:
‘Ağabey sen orada lazımsın, biz burayı hallederiz.’ O yüzden yarın ben burada lazımım arkadaşlar” dedi 

Toplumda, hayat pahalılığının ortak şikayet konusu
olduğu bu dönemde, milyonlarca çalışan, asgari
ücrete Temmuz’da ara zam yapılıp yapılmayacağını
merak ediyor. İktidar ve ekonomi çevreleri ise
asgari ücrete Temmuz’da zam düşünülmediğini ve
bu konuyla ilgili bir çalışmanın da söz konusu
oladığını ifade ediyor. Ekonomi çevreleri, asgari
ücretin Ocak ayında yükseltildiğini belirterek,
zamların yıllık yapıldığını ifade etti. n 6’da

Ara zamma 
kapı kapatıldı

SaĞDUyU ÇaĞrıSı
CHP Grup Başkanı Özgür Özel,
TBMM’de yaptığı MYK
toplantısının ardından yaptığı
basın açıklamasında şunları
kaydetti: “Kemal Bey’den
beklenen, 24 Mayıs sabahı
yaptıkları hatayı tekrar etmeleri
değil, bir sağduyu göstermeleri.
Hiç olmazsa burada artık geçmişte
kendisine güvenmiş olanları,
milyonları bir kez daha kahretmek
olmamalı” dedi. n 4’te

510 kursiyer göz
kamaştırdı 
KarşıyaKa Belediyesi Halk Dansları
Topluluğu'nun kurs sezonu, Suat Taşer
Sanat Merkezi'nde düzenlenen
gösteriyle tamamlandı. n 3’te

‘Afetle mücadele
bilinçli olarak yapılır’
Bornova Belediyesi Afet İşleri ve
Risk Yönetimi Müdürlüğü ile Ar-Ge
Müdürlüğü’nün ortaklaşa düzenlediği
seminer, yoğun katılımla yapıldı. n 7’de

Konak’ta iki yeni
kütüphane
KonaK Belediyesi, Zeytinlik Semt
Merkezi ve Türkan Saylan Alsancak
Kültür Merkezi’nde iki yeni
Cumhuriyet Kütüphanesi açtı. n 3’te

Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER
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Çeşme’de çevre
seferberliği
ÇEşmE Belediyesi, sivil toplum
kuruluşları ve gençlerin katılımıyla
Sakızlı Koy ve Yumru Koyu'nda çevre
temizliği çalışmaları  yaptı. n 2’de

Nilsu Aktaş
şarkı söyledi

n 8’de

Nilsu Aktaş
şarkı söyledi

n 8’de

Nilsu Aktaş
şarkı söyledi

n 8’de

Nilsu Aktaş
şarkı söyledi

n 8’de

Nilsu Aktaş
şarkı söyledi

n 8’de

Nilsu Aktaş
şarkı söyledi

n 8’de

Ege Saati Gazetesi 6 Haziran Cumartesi günkü
manşetinde vatandaşların asgari ücrete ara zam
beklentisini manşetine taşımıştı.



Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin ev
sahipliğinde Marmaris İçmeler Hizmet
İçi Eğitim Merkezi’nde düzenlenen
Türkiye Açık Su Yüzme Yaz
Şampiyonası ve Milli Takım Seçme
Yarışları yapıldı. Muğla Büyükşehir
Belediyesi’nin ev sahipliğinde, Türkiye
Yüzme Federasyonu tarafından İçmeler
sahilinde organize edilen Türkiye Açık
Su Yüzme Yaz Şampiyonası ve Milli
Takım Seçme Yarışmaları 2-5 Haziran
2026 tarihleri arasında yapıldı. Yapılan
etkinlik kapsamında Yüzlerce sporcu
hem Türkiye Şampiyonluğu hem de milli
takım forması için kulaç attı.

Açık su yüzme yarışmaları
02-05 Haziran 2026 tarihleri arasında

gerçekleştirilen organizasyona
Türkiye’nin 26 ilinden 66 kulüp ve 634
sporcu katıldı. Türkiye Yüzme

Federasyonu’nun faaliyet programında
yer alan şampiyona, açık su yüzme
branşında yılın en önemli
organizasyonlarından biri olarak dikkat
çekti. Şampiyona kapsamında sporcular,
uluslararası organizasyonlarda
Türkiye’yi temsil edecek milli takım
kadrolarında yer alabilmek için mücadele
etti. Yarışlar sonucunda Avrupa
Büyükler Açık Su Yüzme Şampiyonası,
Avrupa Gençler Açık Su Yüzme
Şampiyonası, Dünya Gençler Açık Su
Yüzme Şampiyonası ve Balkan Açık Su
Yüzme Şampiyonası milli takım
kadrolarına seçilecek sporcuların
belirlenmesine yönelik değerlendirmeler
yapıldı.

Doğal güzellikleri ve elverişli iklim
koşullarıyla ulusal ve uluslararası spor
organizasyonlarına ev sahipliği yapan
Marmaris, bu önemli şampiyonayla bir

kez daha spor turizminin önemli
merkezlerinden biri olduğunu gösterdi.

Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin
destekleriyle gerçekleştirilen
organizasyon, hem sporcuların
performanslarına hem de bölgenin

tanıtımına önemli katkı sağladı. Bir hafta
boyunca devam eden yarışlarda sporcular
kıyasıya mücadele ederken, antrenörler
ve kulüp temsilcileri de organizasyondan
duydukları memnuniyeti dile getirdi.
HABER MERKEZİ

Ege Bölgesi'nde yaşayan
Karadenizliler, Manisa Spil Dağı Milli
Parkı'nda düzenlenen 27. Karadenizliler
Spil Sis Dağı Yayla Şenliği'nde bir araya
geldi. Yaklaşık 15 bin kişinin katıldığı
şenlikte horonlar hiç durmadı, Karadeniz
kültürü Spil Dağı'nda yaşatıldı.

Manisa Spil Dağı Milli Parkı'nda bu
yıl 27'ncisi düzenlenen Karadenizliler
Spil Sis Dağı Yayla Şenliği, Ege
Bölgesi'nin dört bir yanından gelen
Karadenizlileri buluşturdu. İzmir'de
faaliyet gösteren 7 derneğin ortak girişimi
ve sponsorların destekleriyle
gerçekleştirilen şenliğe bu yıl Manisa
Trabzonlular Derneği de destek verdi.

Spil Dağı Milli Parkı Atalanı
Günübirlik Piknik Alanı'nda düzenlenen
şenliğe İzmir Trabzon Kültür ve
Dayanışma Derneği Başkanı İhsan
Çoruhlu, İzmir Giresun Görele ve
Çanakçı Derneği Başkanı Aydoğan
Civelek, İzmir Trabzon Şalpazarlılar

Derneği Başkanı Ünal Gülay, Kemalpaşa
Karadenizliler Kültür ve Yardımlaşma
Derneği Başkanı Mustafa Dutar,
Kemalpaşa Gümüşhaneliler Derneği
Başkanı Hüseyin Çetin, Kemalpaşa
Artvinliler Kültür ve Dayanışma Derneği
Başkanı Ali Özgüç ile Manisa
Trabzonlular Derneği Başkanı Prof. Dr.
Mustafa Kazaz'ın yanı sıra Ege
Bölgesi'nin farklı illerinden çok sayıda
Karadenizli vatandaş katıldı.

Şehzadeler İlçe Jandarma
Komutanlığı'na bağlı trafik ve asayiş
ekiplerinin geniş güvenlik önlemleri
aldığı etkinlik, horon kortejinin şenlik
alanına horon oynayarak girmesiyle
başladı. 

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın
okunmasının ardından dernekler adına
konuşan İzmir Giresun Görele ve
Çanakçı Derneği Başkanı Aydoğan
Civelek, organizasyona katkı sağlayan
herkese teşekkür etti. İHA

634 sporcu kulaç attı
Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin ev sahipliğinde Marmaris İçmeler’de düzenlenen Türkiye Açık Su
Yüzme Yaz Şampiyonası ve Milli Takım Seçme Yarışları, 26 ilden 634 sporcunun katılımıyla düzenlendi

Aliağa Belediyesi Sanatevi (ASEV)
Türk Halk Müziği Korosu, ‘Ustalarla
Muhabbet' konserlerinin ikincisinde,
Türk Halk Müziği'nin usta
yorumcularından Emel Taşçıoğlu onur
konuğu olarak sahne aldı. Birbirinden
farklı eserlerin seslendirildiği gece,
izleyicilere müzik dolu bir şölen
yaşattı. Ulaş Bayam Açıkhava
Tiyatrosu'nda, Sanat Yönetmeni Ali
Hikmet Gökçen'in yönetiminde
gerçekleştirilen konserde, alkışlar
eşliğinde sahneye çıkan Emel
Taşçıoğlu solo performanslarıyla,
ASEV THM Korosu da seslendirdiği
eserlerle geceye renk kattı. Konser
sonunda Aliağa Belediye Başkanı
Serkan Acar, Emel Taşçıoğlu ile Sanat
Yönetmeni Ali Hikmet Gökçen'e çiçek
takdim etti. İHA

Aliağa’da Emel 
Taşçıoğlu rüzgarı

Manisa Kültür Yolu Festivali, ünlü 
rap sanatçısı Sefo’nun sahne aldığı
kapanış konseriyle sona erdi. 
Binlerce kişinin doldurduğu konser
alanında festival coşkusu zirveye 
çıktı. Kültür ve Turizm Bakanlığı
tarafından düzenlenen Manisa 
Kültür Yolu Festivali, dokuzuncu 
ve son gününde rap müziğin 
sevilen ismi Sefo’nun konseriyle
final yaptı. Perşembe Pazarı 
Otopark Alanı’nda gerçekleştirilen
kapanış konserine binlerce 
vatandaş katılarak festivalin son
gecesinde unutulmaz anlar yaşadı.
Festival alanını dolduran
müzikseverler, Sefo’nun 
seslendirdiği birbirinden sevilen
şarkılara eşlik ederek doyasıya
eğlendi. İHA

Sefo konseriyle
muhteşem final

Nazilli'de dikişten, nakışa, tel 
kırmadan ahşap boyamaya, yapay
zekadan resim kurslarına kadar
kendilerini geliştirmek isteyen
herkes bu merkezde ücretsiz 
eğitim alıyor. Çocuklarını okula
gönderdikten sonra soluğu 
merkezde alan anneler, babalar,
burada öğrendikleri ile hem 
kendilerini geliştiriyor hem de 
meslek sahibi olarak ev ekonomilerine
katkı sağlıyor. İlçe merkezi başta
olmak üzere toplam 82 mahalleden
vatandaşların eğitim aldığı 
merkezde yılda ortalama 7 bin kişi
ücretsiz kurs görüyor. Özellikle
kadınların büyük ilgi gösterdiği 
kurslar sabah erken saatlerde
başlarken gece de devam ediyor. 
İHA

Nazilli’de kurslar
yoğun ilgi gördü

Çeşme Belediyesi, sivil toplum
kuruluşları ve gençlerin katılımıyla
Sakızlı Koy ve Yumru Koyu'nda
çevre temizliği çalışmaları
gerçekleştirdi.
Çeşme Belediyesi, doğanın
korunmasına yönelik çalışmalarını
iş birlikleriyle sürdürmeye devam
ediyor. İlçede aynı gün
gerçekleştirilen iki ayrı çevre
temizliği etkinliğiyle hem kıyı
alanlarında temizlik çalışmaları
yapıldı hem de çevre bilincinin

yaygınlaştırılmasına katkı sağlandı.
Yumru Koyu'nda gerçekleştirilen
etkinlikte, Çağla Kubat Sörf Okulu
öğrencileri ile Çeşme Belediyesi
ekipleri bir araya gelerek kıyı
temizliği yaptı. Genç sporcuların
gönüllü katılımıyla yürütülen
çalışmada kıyı şeridinde ve
çevresinde biriken atıklar
toplanarak doğal alanların
korunmasına katkı sağlandı.
Çeşme Belediyesi yetkilileri,
çevrenin korunmasının yalnızca

kurumların değil tüm toplumun
ortak sorumluluğu olduğuna
dikkat çekerek, gönüllüler ve
paydaş kurumlarla birlikte
gerçekleştirilen çalışmaların yıl
boyunca devam edeceğini belirtti.
Çeşme Belediyesi, kıyıların, yeşil
alanların ve doğal yaşamın
korunması için vatandaşlarla, sivil
toplum kuruluşlarıyla ve gençlerle
iş birliği içinde çalışmalarını
sürdürmeyi hedefliyor. 
HABER MERKEZİ

Kuşadası Belediyesi, Davutlar
Mahallesi'ndeki termal su kaynaklarının
etkin bir şekilde kullanılarak kentte
turizm faaliyetlerinin 12 aya çıkarılması
için çalışmalarına devam ediyor. Bu
kapsamda turizm alanında faaliyet
gösteren işletmelerin temsilcileriyle bir
toplantı yapan Başkan Vekili Demirtaş,
"Kuşadası'nı termal turizmin merkezi
yapmak istiyoruz. Bunun için her türlü iş
birliğine hazırız" dedi.

Kuşadası Belediyesi, kentte termal
turizmi yaygınlaştırmak için Başkan
Ömer Günel'in başlattığı çalışmaları
aralıksız sürdürüyor. Zengin mineral
yapısı ve uygun kuyu suyu sıcaklığı ile
Aydın'da termal turizm yatırımına en
uygun yerlerden biri olan Davutlar
Mahallesi'nde Kuşadası Belediyesi'ne ait
2 kuyu bulunuyor. Jeotermal Kaynaklı
Belediyeler Birliği'ne de üye olan
Kuşadası Belediyesi, ilerleyen zamanda
kuyuların sayısını artırmayı hedefliyor.

Belediye Başkan Vekili Tahsin
Demirtaş, Davutlar Mahallesi'ndeki
termal su kaynaklarının etkin bir şekilde
kullanılarak kentte turizm faaliyetlerinin
12 aya çıkarılması amacıyla, turizm
alanında faaliyet gösteren işletmelerle bir
araya geldi. Başkanlık makamında
gerçekleşen toplantıya Belediye Başkan
Yardımcısı Remzi Çengel ve belediye
meclis üyeleri de katıldı. Kuşadası'nın
jeotermal kaynaklı su potansiyelinin
değerlendirildiği toplantıda, kenti bu
alanda daha güçlü bir noktaya taşımak ve
yeni fırsatlar yaratmak için fikir
alışverişinde bulunuldu. Kuşadası'na
yatırım yapmak isteyen her firma ile iş
birliğine hazır olduklarını belirten
Belediye Başkan Vekili Tahsin Demirtaş,
"Başkanımız Ömer Günel, Kuşadası'nda
turizm çeşitliliğini artırmak için termal
turizme çok büyük önem veriyordu. Bu
amaçla çalışmalarımızı sürdürüyoruz"
diye konuştu. TURGAY KILIÇ

Ada termal turizmi
merkezi olma yolunda

Spil Dağı’nda 15 bin 
kişi horonda buluştu
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MİLLİ TAKIM KADROLARI BELİRLENDİ



Konak Belediyesi’nin Ege
Beşiktaşlı İş İnsanları Derneğinin
katkılarıyla hayata geçirdiği iki yeni
Cumhuriyet Kütüphanesi törenle
açıldı.  Zeytinlik Semt Merkezi ve
Türkan Saylan Alsancak Kültür
Merkezi içinde yer alan Gençlik
Merkezi’nde hizmete başlayan
kütüphanelerin açılışında konuşan
Başkan Mutlu, “Bütün
çocuklarımızın ders çalışma
hakkına, kitap okuma hakkına eşit
olarak kavuşması için yapılan bu
çok kıymetli çalışmayı;
Cumhuriyetin bütün değerlerine
sahip çıkan, adı oradan gelen
kütüphanelerimizi önemsiyoruz”
dedi. 

‘Dayanışma örneği’
Konak Belediyesi, Ege

Beşiktaşlı İş İnsanları Derneğiyle
(EBİAD) birlikte hayata geçirdiği
Cumhuriyet Kütüphaneleri projesine

iki yeni şubeyi daha dahil etti. Toros
ve Güzelyalı’nın ardından Zeytinlik
Semt Merkezi ve Türkan Saylan
Alsancak Kültür Merkezi’ndeki
Süleyman Seba Cumhuriyet
Kütüphanelerinin açılışı gerçekleşti.
Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu açılış töreninde
yaptığı konuşmada Cumhuriyet,
dayanışma ve eğitimde fırsat eşitliği
vurgusu yaptı. Başkan Mutlu,
Zeytinlik Semt Merkezi’nde
gerçekleştirdiği konuşmasında
şunları söyledi: “Konak’ın bütün
mahallelerinde bütün hizmetlerimiz
eşit olacak, demiştik. Bu
kütüphanelerimizle o eşitliği
sağladıkları için, bize destek
oldukları için EBİAD’a teşekkür
ediyorum. Gerçekten büyük bir
dayanışma örneğini gösteriyorlar.
Bugün dernek tarafından yapılan
üçüncü ve dördüncü
kütüphanelerimizi açıyoruz. Bütün

çocuklarımızın ders çalışma
hakkına, kitap okuma hakkına eşit
olarak kavuşması için yapılan bu
çok kıymetli çalışmayı;
Cumhuriyetin bütün değerlerine
sahip çıkan, adı oradan gelen
kütüphanelerimizi önemsiyoruz.”

Başkan Mutlu, Türkan Saylan
Alsancak Kültür Merkezi içinde yer
alan Gençlik Merkezi’ne
kazandırılan kütüphaneyi ise şu
sözlerle anlattı: “Bu binada en çok
gençleri görmek istediğimi
düşündük ve iki katını gençlik
merkezine dönüştürdük.  Özellikle
bu katta gençlerin rahatça ders
çalışabileceği, birlikte çeşitli
projeler yapabileceği, atölye
çalışmaları yapabileceği bir mekan
olsun istedik. Bugün bu çok şık
mekanda çocukların, gençlerin gelip
de ders çalışmak isteyeceği, birlikte
atölyeler yapmak isteyeceği
mekanda beraberiz. 2026 yılında

herkes, özellikle gençler, çocuklar,
her şeyin en iyisine layık. Çalışma
ortamındaki bu hem mekansal kalite
hem ortamın niteliği onları daha da
motive edecek. Burası Cumhuriyet
Kütüphanesi olarak, adına yakışır
şekilde gençlerin dolu dolu
kullanacağı bir mekan oldu.”

Beşiktaş İkinci Başkanı Hakan
Daltaban, BJK olarak hayata ve
topluma duyarlı bir kulüp
olduklarını, eğitim başta olmak
üzere Süleyman Seba’dan gelen
gelenekle sosyal duyarlılık içinde
hareket ettiklerini dile getirdi.
Daltaban, Başkan Nilüfer Çınarlı
Mutlu’nun Konak’ın şansı olduğunu
dile getirdiği konuşmasını şöyle
sürdürdü: “Ben Nilüfer Başkan’la
birkaç tane kütüphane açtım. Onun
ve ekibinin heyecanını buraları
açarken gözlerinde gördüğüm için
çok mutlu ve heyecanlıyım. Bence
çok şanslısınız.” HASAN ERCAZİP

Konak Belediyesi ile Ege Beşiktaşlı İş İnsanları Derneği iş birliğiyle Zeytinlik Semt Merkezi ve Türkan
Saylan Alsancak Kültür Merkezi’nde iki yeni Cumhuriyet Kütüphanesi hizmete ‘merhaba’ dedi 

Karşıyaka Belediyesi Halk
Dansları Topluluğu'nun Eylül 2025-
Haziran 2026 kurs sezonu, Suat
Taşer Sanat Merkezi'nde
düzenlenen gösteriyle tamamlandı.
8-14 yaş (çocuk), 15-30 yaş (genç),
30 ve üzeri yaş (yetişkin)
gruplarından toplam 510 kursiyer
gecede sahne alarak Anadolu'nun 7
bölgesinden oyunlar sergiledi.
Yaklaşık 2 saat süren etkinlikte
muhteşem performanslar sunan
kursiyerler, seyircilerden büyük
alkış aldı. Gösterinin izleyicileri
arasında bulunan Karşıyaka
Belediye Başkanı Yıldız Ünsal da
coşkuya ortak oldu. 

‘Kültür yaygınlaşıyor’
Sezon boyunca emek ve

özveriyle çalışarak muhteşem bir
gösteriye imza atan tüm kursiyerleri
ve eğitmenlerini tebrik eden Başkan
Yıldız Ünsal "Bu gecenin arkasında
uzun bir hazırlık süreci, büyük bir
emek ve özveri var. Kursiyerlerimiz

aylar boyunca çalıştı, öğrendi,
tekrar etti ve sonunda emeklerini
bizlerle paylaştılar. Her birini
yürekten kutluyorum. En az onlar
kadar alkışı hak eden bir grup daha
var; halk oyunları eğitmenlerimiz.
Kültürümüzü yaşatmak, aktarmak
ve sevdirmek için büyük bir sabırla
çalışan tüm hocalarımıza teşekkür
ediyorum. Halk oyunları bizi
birbirimize bağlayan, nereden
geldiğimizi hatırlatan, ortak
hikâyemizi anlatan güçlü bir 
kültür dili. Bir zeybekte Ege'yi, bir
horonda Karadeniz'i, bir halayda
Anadolu'nun dayanışmasını
görürüz. Karşıyaka da tam böyle 
bir kent. Farklılıkları zenginlik
olarak gören, kültürüne sahip 
çıkan, sanatı yaşamının bir parçası
haline getiren bir kent. Bu
anlayışla, halk dansları kültürünü
yaygınlaştırmak ve yeni nesillere
taşımak için tüm gücümüzle
çalışmaya devam edeceğiz" diye
konuştu. HABER MERKEZİ

MUTLU: CUMHURİYETİN BÜTÜN DEĞERLERİNE SAHİP ÇIKAN BİR ÇALIŞMA

Konak’ta gençlerin
yeni buluşma noktası

510 kursiyer Anadolu’yu sahneye taşıdı
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Merkezefendi Belediyesi’nin Yaz Spor Okulları
Kayıtları, 15 Haziran’da başlıyor. Spora ve sporcuya her
zaman destek veren Merkezefendi Belediyesi
çalışmalarına devam ediyor. Merkezefendi
Belediyesi’nin her dönem yoğun ilgi gören spor
kurslarının yaz dönemi başlıyor. 20 Tesiste ve 14
branştan oluşan kurslara kayıtlar 15 Haziran Pazartesi
günü başlayacak. Başvurular
https://www.merkezefendi.bel.tr adresinden veya
tesislerimizden şahsen yapılabilecek. Futbol (7-12 yaş),
basketbol (7-12 yaş), tenis (7-18 yaş), voleybol (10-13
yaş), robotik kodlama (6-12 yaş), cimnastik (5-11 yaş),
satranç ve akıl oyunları (5-12 yaş), pilates (16 yaş ve

üzeri sadece kadın), zumba (15 yaş ve üzeri sadece
kadın), fitness (18 yaş ve üzeri sadece kadın), güreş (9-
13 yaş), Pickleball (8-16 yaş), badminton (8-16 yaş) ve
İzcilik (10-16 yaş) kursları; Selçukbey Spor Eğitim
Merkezi, Alpaslan Spor Eğitim Merkezi, Şemikler
Sosyal Tesisler, Gerzele Satranç Eğitim Merkezi,
Sevindik Vadi Park Sosyal Tesisler ve Spor Eğitim
Merkezi 100.Yıl Gençlik ve yaşam merkezi ile Akkonak,
Merkezefendi, Gümüşçay, Sevindik, Sümer,
Servergazi, Muratdede, Karaman, Eskihisar, 1200
Evler, Toki Kayalar, Adalet, Karahasanlı ve Başkarcı
Mahallesi Kadın Çocuk Yaşam Merkezlerinde
verilecek. RECEP SANKAYA

Merkezefendi’de yaz spor okulları kurs başlıyor

Master Cup’ta zirve
sahibi Efendiler

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin ev
sahipliğinde düzenlenen Master Cup
+35 Basketbol Turnuvası, yaklaşık iki ay
süren heyecan dolu mücadelelerin
ardından sona erdi. 11 takım ve 165
sporcunun ter döktüğü organizasyonda
şampiyonluk kupasını Efendiler takımı
kaldırdı. Final müsabakalarının ardından
gerçekleştirilen ödül töreniyle dereceye
giren takımlar kupalarına kavuştu.
Engelsiz Spor ve Yaşam Merkezi Spor
Salonu’nun ev sahipliğinde
gerçekleştirilen turnuvada 11 takım ve
165 sporcu yaklaşık iki ay boyunca
centilmence mücadele etti. Basketbol
tutkunlarının ilgiyle takip ettiği
organizasyon, final günü oynanan
karşılaşmalarla büyük heyecana sahne
oldu. HABER MERKEZİ

Modern ve güvenli
kavşak düzenlemesi

Ayvalık Belediye Başkanı Mesut
Ergin, Fatih Caddesi’nde yürütülen yol
genişletme ve düzenleme çalışmalarının
aralıksız sürdüğünü belirtti. Yeni
Mahalle, Ayvalık Devlet Hastanesi ve
kent merkezi arasındaki ulaşımı
sağlayan önemli güzergâhta
gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında
yaklaşık 350 metrelik yolun daha
modern, güvenli ve kullanışlı hale
getirildiğini ifade eden Başkan Ergin,
bölgede kapsamlı bir ulaşım
düzenlemesi yapılacağını söyledi.
Başkan Mesut Ergin, çalışmaların
tamamlanmasının ardından Yeni
Mahalle ile Devlet Hastanesi arasındaki
kavşağın akıllı kavşak olarak yeniden
düzenleneceğini hatırlattı.
MÜRVET KUBAY



Ankara Bölge Adliye Mahkemesi
(BAM) tarafından CHP’nin genel
başkanlık koltuğuna atanan Kemal
Kılıçdaroğlu’nun ekibi, CHP’nin
haftalık grup toplantısının bugün (9
Haziran) saat 13:30’da Türkiye
Büyük Millet Meclisi’nde (TBMM)
toplanacağının duyurusu yapıldı. Bu
duyuruyla ülke gündemi yeniden
ısındı. CHP’nin seçilmiş Genel
Başkanı Özgür Özel’in ekibi ise
duruma tepki gösterdi, TBMM’nin İç
Tüzüğü’nden örnekler gösterdi.

İç Tüzük’e aykırılık
TBMM İç Tüzüğü’nün 18.

Maddesi, grup toplantıları hakkında,
“Siyasî parti grubunun ilk
kuruluşunda grup iç yönetmeliği ile
her yasama dönemi başında, o gruba
mensup milletvekillerinin adı, soyadı
ve seçim çevrelerini gösterir liste
gruplarca Meclis Başkanlığına
verilir. Sonradan meydana gelecek
değişiklikler hakkında da en kısa
zamanda aynı işlem yapılır” diyor. 

İç Tüzüğün 167. Maddesi’nde ise
“TBMM eski üyeleri, yasama,
ödenek ve yolluk, Genel Kurul ve
parti grup toplantılarına girme
hakları dışında kalan ve Türkiye
Büyük Millet Meclisi üyelerine
tanınan bütün haklardan
yararlanırlar” ifadeleri yer alıyor. Bu
maddeye göre ise Kemal
Kılıçdaroğlu’nun grup toplantısı
yönetemeyeceği açıkça görülüyor.

‘Konuşma hakkı yoktur’
CHP Aydın Milletvekili

Süleyman Bülbül, Ege Saati
Gazetesi’ne yaptığı açıklamada,
TBMM İç Tüzük’ten iki maddeye
işaret ederek, atanmayla CHP’nin
başına gelen Kemal Kılıçdaroğlu’nun
grup toplantısını yönetemeyeceğini,
toplantıdan bir gün öncesinden
isimlerin partinin grup başkanlarına
verileceğinin altını çizdi. Süleyman
Bülbül, “Hukuk bu. ‘Ben genel
başkanım diye’ bir hukuk yok. Siz
sarayın iradesi ve mahkeme kararıyla
gelip de kurultay iradesi dışında
‘kayyum’ gibi bir genel başkan

olursanız, gelip de sarayın yargı
aparatlarıyla yapılmış bir
operasyonla gelmişseniz, sizin
burada ‘ben genel başkanım, burada
konuşma hakkım vardır’
diyemezsiniz’’ ifadelerini kullandı. 

CHP’li vekil Süleyman Bülbül,
atanmayla CHP’ye gelen kayyım
yönetiminin ‘neden kurultaya’
gitmediğini eleştirerek “milletin
aklıyla dalga geçmesinler” diye
sitem etti. Bülbül, şunları söyledi:

“Konuşacak olan kişi ve karar
verme yetkisi ise ‘grup yönetimi’ne
aittir. Grup yönetimi toplanmadan üç
gün önce atanmış kayyum sözcü,
atanmış genel başkan Kemal
Kılıçdaroğlu, çıkıp da grup toplantısı
yapacağının kararını veremez. Her
şeyi yapmaya gücünüz yetiyor, ama
bine yakın imza toplandığı halde
‘tedbirle’ geldiklerini söyleyip
kurultay yapamadıklarını
söylüyorlar. Pekâlâ, tedbirle ilgili
temyiz talebini çeken kim? Şu andaki
atanmış yönetimdir. Milletin aklıyla
dalga geçmesinler.”

Ayrıca kurultayın 26 Temmuz’da
yapılması gerektiğini vurgulayan
Süleyman Bülbül, ‘Siyasi Partiler

Kanunu’na dikkati çekerek, “Siyasi
Partiler Kanunu 36/3’e göre, son
kurultay, ‘mutlak butlan’ kararıyla
birlikte ’26 Temmuz 2020’de
yapıldı. 2+1 yani iki yılda bir
kurultay yapılır, 1 yıl da ek olarak
uzayabilir. 6 yılda bir kurultay
yapılamazsa, partinin bu süreçte
seçime girme hakkı kalkar. Bu
durumda 26 Temmuz 2026’ya kadar
biz kurultay yapmazsak CHP’nin
seçime girme hakkı kalmaz” dedi.

Kemal Kılıçdaroğlu’nun temsil
durumunun olmadığına da dikkati
çeken Bülbül, “Şayet tüm olanaklar
el verirse, 8 ay sonra biz kurultay
yaparsak ve seçimlerde de
CHP’nin ismi okunduğunu
düşünelim. Seçime girip
kazandığımızda, Özgür
Özel ise partinin genel
başkanı olursa; başka
siyasi partiler ise ‘Siyasi
Partiler Kanunu 36/3’e
göre itiraz edip ‘CHP
seçime giremez’
derse ne yapacağız
biz? Kemal Bey’in
temsil durumu
yoktur. Onun tek

temsil durumu, acilen kurultayı
toplamaktır” diye konuştu.

‘Sokak’ çağrısı
Bülbül, Kemal Kılıçdaroğlu’nu

sokağa, milletle görüşmeye davet
ederek, “Kılıçdaroğlu, genel
merkezde oturmak yerine; sokağa,
vatandaşın karşısına çıkacak.
Vatandaşın karşısına çıkamayacak
gelecek burada grup toplantısı
yapacak. Biz CHP’nin başına yargı
kararıyla atanmış Kemal

Kılıçdaroğlu’nun
yapacağı grup

toplantısına
katılmayız”

ifadelerine
yer verdi.

CHP Tekirdağ Milletvekili Faik Öztrak,
TBMM'de yaptığı basın toplantısında, sekiz yıl
önce tek kişilik yönetime fiilen geçildiğini
belirterek, "Otoriter rejim, zorbalar rejimine
dönüşüyor. Bu siyasette kaosa neden oluyor.
Partimiz de bundan payına düşeni fazlasıyla
alıyor" dedi. Öztrak, şunları kaydetti:
"Mahkeme, CHP'nin 38. Olağan Genel
Kurultayı'nı iptal etmiştir. Dönemin yönetimini
tedbiren görevden uzaklaştırmıştır. Önceki
Genel Başkan Kemal Kılıçdaroğlu ve parti
organlarının görevlerine aynen devam
etmesine karar vermiştir. Bu kararla ilgili olarak

alınan tedbir neticesinde de sayın Kılıçdaroğlu,
CHP'nin Genel Başkanı'dır. Partimize daha
fazla yargı müdahalesine yol açmamak, bir an
evvel iktidar yürüyüşümüzü başlatmak için
mevcut yönetimle birlikte sorunları kendi
içimizde istişare ederek çözmemiz gerekir.
Gerginliğin, partiyi kutuplaştırmanın, çok
başlılığın, seçim kazanmak için partimizi
bölmekten başka çaresi kalmayan tek adamın
dışında kimseye faydası yoktur. Mahkemenin
tedbir kararının kalkması ve yapacağımız
kurultayların kanuna karşı hile sayılmaktan
çıkmasının ardından sağlıklı bir kurultay

sürecinin başlatılmasına, bütün partililerimizin
katkıda bulunması gerektiğini düşünüyorum.
Yaptıkları hatalarla partimizin yoluna koskoca
bir kaya yuvarladılar. Başta bunu yapanlar
olmak üzere herkes taşın altına elini
koymalıdır, bu kayayı yolumuzdan
kaldırmalıdır. Yarınki grup toplantımızın
partimizin birliğini, dirliğini sağlamakta bir milat
olması gerektiği kanaatindeyim. CHP'nin
iktidar yürüyüşünü birbirimize kenetlenerek
yeniden başlatma zamanıdır. Bu bataklıktan
hızla çıkmak için kavgalı ev görüntüsünü
bitirmeliyiz."  HABER MERKEZİ

‘Kavgalı ev görüntüsünü bitirmeliyiz’

BÜLBÜL: SOKAĞA ÇIKAMAYAN ATANMIŞ GENEL BAŞKAN GRUP TOPLANTISI YAPAMAZ

CHP Grup Başkanı Özgür Özel,
TBMM’de yaptığı MYK toplantısının
ardından yaptığı basın açıklamasında şunları
kaydetti:

“Bu haftanın Meclis’e ve
partimize yakışan bir hafta
olarak sürmesini ve
tamamlanmasını
temenni ediyorum.
Zira 21 Mayıs günü
bütün dünyada
yankı uyandıran,
Türkiye’de siyasi
tarihimize ve
hukuk tarihine
büyük bir kara leke
süren butlan kararıyla
CHP’nin son dört
kurultayında Yüksek
Seçim Kurulu (YSK)
tarafından mazbata almış, son üç
kurultayda geçerli oyların tamamını
almış Genel Başkan’ın ve parti yönetiminin,
son üç kurultayda anahtar listenin parti
tarihinde ilk kez delinmeden seçildiği parti

yönetiminin görevden uzaklaştırılıp
pandemide seyircisiz yapılmış 2020
kurultayının sonuçlarıyla partiyi
yönettirmeye kalkan bir saray aklıyla, saray

planıyla karşı karşıyayız.
Bu noktada beklenen,
elbette bu görevin

kabul edilmeyip
partinin birlik ve
beraberlik halinde
derhal kurultaya
gitmesine omuz
vermekken bir
yandan
kurultayın

yapılmasındaki
olanaksızlık ifade

edildi. Bu konuda
Türkiye’de böyle

düşünen, Genel
Merkez’in yeni

görevlendirdiği avukat arkadaş
dışında kimse yok. Bütün kamu hukuku
hocaları, seçim hukuku hocaları, herkes
aksine derhal kurultay yapılmasının

gerektiğini söylüyorlar, yazıyorlar.
Uluslararası dergilerde, hukuk dergilerinde
makaleleri yayınlanıyor. Ama bir hukukçu
ve bir kişi ‘Kurultay yapamayız’ diyor ve
partiyi yönetmeye kalkıyorlar. Mesela
Esenyurt kayyumunu neden eleştiriyoruz?
Kayyum olarak otobüs giydiriyor, billboard
bastırıyor. Kayyum olarak seçilmiş
siyasetçilerin yapabileceği şeyleri yapıyor.
Bugün benzer bir durumla karşı karşıyayız.
Partide otobüsler giydiriliyor, afişler
hazırlanıyor. Ve seçilmemiş bir Genel
Başkan... Partimize sahip çıktığımız
günlerde 24’ünde, sabahın 7’sinde önde bir
grup milletvekili, arkada o partinin
sokağından bile geçmeyecek tiplerle partiye
gelip saldırılmıştı. Bizi o partiden, baba
ocağından polis zoruyla çıkardılar.

‘Korsan toplantı’
Bugün geldiğimiz noktada da 96’sının

yetişip oy kullanabildiği, 106-107
milletvekilinin grup başkanlığında
desteklediği, 111 milletvekilinin acilen
kurultay istediği bir süreçte, grup toplantısı

için bulunması gereken 1/3 sayısı, 46
milletvekilinin bulunamayacağının açıkça
belli olduğu bir salonda, grup toplantısı
kararının açıkça Grup İç Yönetmeliği’nde
yazdığı ve Meclis Başkanlığı’nın da takdir
ettiği gibi Grup Başkanı ya da Grup
Yönetim Kurulu tarafından ilan edilecekken
bir grup toplantısı yapılma niyeti var. Adına
‘grup toplantısı’ denen bir korsan toplantı
veya sadece toplantı yapılma niyeti var.

Yapılması gereken, derhal kurultay
kararı almaktır. Yarınki grup toplantımıza
partililerimizi davet ediyoruz. Ferdi
Zeyrek’in ölüm yıldönümünde böyle bir
şeye yeltenme meselesinin bir an önce
zihinlerden ve kayıtlardan çıkarılmasını
özellikle de insani bir taraftan da tercih
ediyorum. Bir yandan da şunu söylemem
lazım: Çok düşündüm, ‘Ne yapmalıyım?’
diye. Ferdi’nin sesini duydum. Oraya
gitmem gerekirken her gidemediğimde bana
şöyle derdi: ‘Ağabey sen orada lazımsın, biz
burayı hallederiz.’ O yüzden yarın ben
burada lazımım arkadaşlar.”
HABER MERKEZİ

‘Yarın ben burada lazımım arkadaşlar’

‘Ben genel başkanım 
diye’ bir hukuk yok

MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih
Yalçın, partisinin Konya il teşkilatının
feshedildiğini bildirdi. Yalçın, sosyal
medya hesabından
yaptığı paylaşımda,
"Milliyetçi Hareket
Partisi Konya il
teşkilat organları
parti tüzüğümüzün
52. ve 54.
maddelerinin
tanıdığı yetkiye
istinaden,
tüzüğümüzün ilgili
maddesi uyarınca feshedilmiştir. Yine
aynı maddelerin verdiği yetki
çerçevesinde, Milliyetçi Hareket Partisi
Konya İl Başkanlığı görevine Sedat
Göncü atanmıştır" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Yalçın: Konya İl 
Teşkilatı feshedildi

Ankara Bölge Adliye Mahkemesi’nin kararıyla CHP’nin genel başkanlığına atanan Kılıçdaroğlu’nun
grup toplantısını yönetemeyeceğini belirterek “‘Ben genel başkanım’ diye bir hukuk yok’’ dedi
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Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER

Halkların Eşitlik ve Demokrasi Partisi
Eş Genel Başkanı Tuncer Bakırhan,
partisince Diyarbakır’da düzenlenen
Demokratik Yerel
Yönetimler
Konferansı’na
katıldı. İki gün
sürecek
konferansın açılış
konuşmasını yapan
Bakırhan, “Kapıları
kırarak yargı
sopasıyla muhalefeti
dizayn ederek
cezaevlerini seçilmişlerle düşünceyi ve
ifadelerini açıklayan insanlarla
doldurmanın ne bu ülkeye ne de bu
ülkede 86 milyondan hiçkimseye bir
yararı olmadığını belirtmek istiyoruz”
dedi. HABER MERKEZİ

Bakırhan’dan ‘yargı
sopası’ eleştirisi

Anahtar Partisi Genel Başkanı Yavuz
Ağıralioğlu, sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımda faiz politikalarını
eleştirerek son yıllarda
bütçeden yapılan faiz
ödemelerine dikkati
çekti. Ağıralioğlu, "Bu
milletin alın teriyle
toplanan vergiler,
hastanelere, okullara,
üretime, tarıma,
sanayiye, gençlerin
geleceğine
harcanmalıydı. Ama bugün
görüyoruz ki milletin imkanları büyük
ölçüde faiz yükünün altında ezilmiştir.
Faizle mücadele edildiği söylenirken,
neden ortaya çıkan tablo tarihin en yüksek
faiz ödemesi olmuştur?" diye sordu.
HABER MERKEZİ 

‘Tarihin en yüksek 
faiz ödemesi’ vurgusu

Türkiye Komünist Partisi'nden (TKP)
yapılan açıklamada, Ankara Valiliği’nin
36. NATO Devlet ve Hükümet
Başkanları Zirvesi dolayısıyla
uygulanacak
tedbirlere tepki
gösterilerek,
"Partimizin
çağrısını yaptığı,
5 Temmuz'da
Tandoğan'da
gerçekleşecek
mitingin
yasaklanacağı
haberlerini üstü kapalı olarak servis
etmeye çalışanları uyarıyoruz:
Aklınızdan bile geçirmeyin. Ankara’da
NATO’yu hak ettiği gibi karşılamak, bu
ülkenin devrimcilerinin boynunun
borcudur" denildi. HABER MERKEZİ

TKP’den NATO
toplantısı çıkışı



Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman’ın tutuklanmasının ardından
gözler başkanvekili seçimine çevrildi.
CHP ve AK Parti’de adaylık kulisleri hız
kazanırken başkanvekili adayı konusunda
Duman’ın görüşünü alacağı, İzmir
Milletvekili Deniz Yücel’in ise meclis
grubunda olası oy kaymalarını önlemek
için temaslarını sürdürdüğü öğrenildi.

Siyasi trafik arttı
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı

tarafından yürütülmekte olan soruşturma
kapsamında Buca Belediyesi'ne yönelik
gerçekleştirilen operasyon ile gözaltına
alınan Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman geçtiğimiz Cuma günü tutuklandı
ve görevden uzaklaştırıldı.

Operasyon kapsamında gözaltına
alınan meclis üyelerinden Burcu Er
Durmaz tutuklanırken, Doğan Sarıkaya
adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.
Hakkında yakalama kararı bulunan
Mustafa Genç ise firari durumda.

Başkan Duman’ın tutuklanmasının
ardından belediye meclisinde üyeleri
bulunan partilerde belediye başkanvekili
adaylığı konusunda hareketlilik başladı.

Buca Belediye Meclisi’nde CHP’nin
27, Cumhur İttifakı’nın (AK Parti, MHP
ve BBP) ise 18 üyesi bulunurken,
başkanvekilliği seçimi öncesi siyasi trafik
de yoğunlaştı. CHP’de Meclis Grup
Başkanvekili Uğur Aydın, Hacer Taş
Gültepe, Emre Yaman, Eşref Çakır,
Hüseyin Benzer, İsmail Yüzer, Mesut
Karaboğa ve Ulaş Koç’un isimleri öne
çıktı.

AK Parti’de ise Meclis Grup
Başkanvekili Veli Balyemez, Burçin
Kevser Sevil, Fatih Polatoğlu ve Hüseyin
Oygur’un adaylık için çalışma yürüttüğü
öğrenilirken Balyemez’in isminin ön

plana çıktığı aktarıldı.
Edinilen bilgiye göre, CHP cephesi

hafta içinde Başkan Görkem Duman ile
görüşme gerçekleştirerek kendisinin aday
için fikrini soracak. Duman ile yapılan
görüşmenin ardından aday belirleme
sürecinin hızlanacağı aktarıldı.

Yücel toplantılara devam
CHP İzmir Milletvekili Deniz

Yücel’in olası bir başkanvekilliği
sürecinde meclis grubunda bölünme ya
da AK Parti’ye oy geçişi olmaması
konusunda meclis üyeleri ile toplantılara
devam edeceği öğrenildi.

Seçim tarihi belli oldu
Öte yandan İzmir Valiliği,

tutuklanarak görevden uzaklaştırılan
CHP’li Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman’ın yerine belediye başkanvekili
seçileceğini duyurdu. Buca Belediye
Meclisi, başkanvekili seçimi için 12

Haziran Cuma günü olağanüstü
toplanacak. İzmir Valiliği, Buca
Belediye Başkanı Görkem Duman’ın
tutuklanarak görevden
uzaklaştırılmasının ardından belediye
başkanvekili seçimi için toplantı
tarihini açıkladı.

Valilikten yapılan açıklamaya göre,
Buca Belediye Meclisi, 12 Haziran
2026 Cuma günü saat 16.00’da Buca
Belediyesi Hizmet Binası Meclis
Salonu’nda olağanüstü toplanacak.

İzmir Valiliği’nin açıklamasında,
Duman’ın İçişleri Bakanlığı kararıyla
görevden uzaklaştırıldığı belirtilerek şu
ifadeler kullanıldı:

“Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman, Anayasanın 127’nci
maddesinin 4’üncü fıkrası ve 5393
sayılı Belediye Kanunu’nun 47’nci
maddesi uyarınca, İçişleri Bakanlık
Makamının 7 Haziran 2026 tarihli
Onay'ı ile görevden uzaklaştırılmıştır.

Valiliğimizce, 5393 sayılı Belediye
Kanunu’nun 45’inci maddesine göre,
Belediye Başkan Vekili seçimi için,
Belediye Meclisinin 12 Haziran 2026
Cuma günü saat 16.00’da Buca
Belediyesi Hizmet Binası Meclis
Salonunda olağanüstü toplanmasına
karar verilmiştir.”

Ne olmuştu?
İzmir’in Buca Belediyesi ve bağlı

iştiraklerine yönelik “yolsuzluk”
iddialarıyla yürütülen soruşturma
kapsamında 54 kişi gözaltına alınmıştı.

Soruşturma kapsamında aralarında
Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman’ın da bulunduğu 42 kişi
tutuklanırken, 12 kişi adli kontrol
şartıyla serbest bırakılmıştı. İçişleri
Bakanlığı, tutuklama kararının ardından
Duman’ın geçici tedbir olarak görevden
uzaklaştırıldığını duyurmuştu. 
HABER MERKEZİ

Gözler, tutuklu Başkan
Görkem Duman’a çevrildi 
CHP cephesi, Buca Belediyesi'ne yönelik soruşturmada tutuklanan ve görevden uzaklaştırılan Başkan
Görkem Duman’la bu hafta içinde görüşerek başkanvekilliği için aday fikrini sormayı planlıyor

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) İzmir İl
Başkanı Çağatay Güç, CHP Aliağa ilçe
örgütü üyesi ve İZBETON Uzundere
Kentsel Dönüşüm Projesi Sorumlusu
Emin Kürşat Tambaş'ın hayatını
kaybettiğini sosyal medya hesabından
duyurdu. Tambaş ile yakın arkadaş
olan Güç, yaptığı paylaşımda, "Sen
benim, çocukluğum, gençliğim,
geçmişim ve gelecek planımdın…
Sana söz Kürşat; birlikte kurduğumuz
hayalleri ve planladığımız her şeyi
gerçekleştireceğim. Seni çok
seviyorum, çok özleyeceğim…"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Güç: Sen benim
gelecek planımdın

İzmir’de 30 Ekim 2020 depreminin
üzerinden geçen 6 yıla rağmen orta ve
az hasarlı binalarda yaşayan
depremzedelerin mağduriyeti devam
ediyor. Evlerini dönüştürmek için
yüksek faizli kredilerle borçlanan
depremzedeler, Bayraklı’da yapılan
depremzede Rezerv Alanı’ndaki
konutlarda kendilerine satış
önceliği verilmesi için
uzun süredir
görüşmeler
yürütürken TOKİ,
alandaki 225
konutun satışa
çıkarılacağını
duyurdu. Karara
depremzedelerden
tepki geldi. İzmir
Depremzedeleri
Dayanışma Derneği
(İZDEDA) Başkanı Haydar Özkan,
"Verilen sözler masada kaldı" diyerek,
konutlar için kendilerine 2022 yılında
verilen "öncelikli satış" sözünü
hatırlattı. Özkan, eski Başbakan Binali
Yıldırım’ın verdiği öncelik sözünü
hatırlatarak, “Satış önceliklerinin
depremzedeler olması gerektiğiyle ilgili
mutabık kalmıştık. Verilen sözler
masada kalmış oldu” dedi. 
HABER MERKEZİ

225 konutun satışına
İZDEDA’dan tepki

Birlik Sağlık-Sen Genel Başkanı

Ahmet Doğruyol, özel hastanelere

yönelen akademisyenler nedeniyle

üniversite hastanelerinde öğretim üyesi

sıkıntısının giderek arttığını belirterek,

sağlık çalışanlarının itibarının ve özlük

haklarının güçlendirilmesi gerektiğini

söyledi.

Birlik Sağlık-Sen Genel Başkanı

Ahmet Doğruyol, üniversite

hastanelerinde yaşanan öğretim üyesi

eksikliğine ilişkin açıklamalarda

bulundu. Özellikle özel hastanelerin

sunduğu imkanlar nedeniyle

akademisyenlerin kamu

üniversitelerinden ayrıldığını ifade eden

Doğruyol, “İzmir'de yeni açılan bir özel

hastaneden dolayı sadece Ege

Üniversitesi Tıp Fakültesi

Hastanesi'nden 20'ye yakın hocamız, 9

Eylül Üniversitesi Tıp Fakültesi

Hastanesi'nden de 10'a yakın hocamız o

özel hastaneye transfer olmuşlardır.

Hepimizin bildiği gibi özel hastanelerin

önceliği para kazanmaktır. Bu doğaldır

belki. Ama vatandaşlarımızın ödediği

ücretin dışında Sosyal Güvenlik

Kurumu'ndan da çok büyük paralar özel

hastanelere aktarılmaktadır ve bunların

yeterlilik denetlemesinin yapıldığına biz

şahsen inanmıyoruz” dedi.

Kaliteli sağlık hizmeti
Doğruyol, hocaların özel

hastanelere gitmesiyle üniversitelerdeki

öğrencilere eğitim verecek hoca

bulmanın neredeyse zorlaştığını

vurgulayarak, "Bunun yanında yine

vatandaşlarımızın kamudan kaliteli

sağlık hizmeti almalarının da yolu bir

şekilde kapanmaktadır. Bundan dolayı

özel hastanelere geçen hocalarımızdan

kaynaklanan boşluklara yabancı doktor

getirmek çözüm değildir. Biz,

‘Giderlerse gitsinler’ mantığında değil,

‘Beni Türk hekimlerine emanet ediniz’

diyen Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün

mantığında olan insanlarız. Burada

yapılması gereken, itibar kaybına

uğrayan hocalarımızın ve sağlık

çalışanlarımızın itibarlarının bir şekilde

iade edilmesi; özellikle giden

hocalarımızın da gidişlerinin önlenmesi

adına gerek sosyal gerek ekonomik

düzenlemelerin bir an önce

yapılmasında büyük yarar vardır”

ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

BUCA’DA BAŞKANVEKİLİ 12 HAZİRAN CUMA GÜNÜ SEÇİLECEK

‘Üniversite hastanelerinde hoca açığı büyüyor’

TMMOB Gıda Mühendisleri 
Odası'ndan, TTB’ye ziyaret

TMMOB Gıda Mühendisleri
Odası Yönetim Kurulu Başkanı
Uğur Toprak, II. Başkanı Şehmus
Alparslan, Yazman Üye Süleyman
Değerli ve İzmir Şubesi Yönetim
Kurulu yedek üyesi Berçem
Hanoğlu, TTB’yi ziyaret etti.

Sağlıklı gıdaya erişim
Türk Tabipleri Birliği'nin (TTB)

sosyal medya hesabından yapılan
paylaşımda şu ifadelere yer verildi:
"TMMOB Gıda Mühendisleri Odası

Yönetim Kurulu Başkanı Uğur
Toprak, II. Başkanı Şehmus
Alparslan, Yazman Üye Süleyman
Değerli ve İzmir Şubesi Yönetim
Kurulu yedek üyesi Berçem
Hanoğlu, TTB’yi ziyaret etti. 
Gıda Mühendisleri Odası heyeti 
ile görüşmeye TTB Merkez
Konseyi Başkanı Dr. Alpay 
Azap ve Merkez Konseyi üyesi 
Dr. Nilüfer Ustael katıldı.
Görüşmede sağlıklı ve yeterli
gıdaya erişimle ilgili yaşanan

sorunlar, bunun sağlığa etkileri ve
düzeltilmesi için birlikte
yapılabilecekler ele alındı.
Televizyonlarda akademik
unvanlarını kullanarak görüş
bildiren ve kamuoyunu 
yönlendiren hekimlerin 
verdikleri yanlış ve yanıltıcı 
bilgiler çeşitli örnekleri üzerinden
değerlendirilerek halk sağlığının
olumsuz yönde etkilenmemesi 
için alınabilecek önlemler
konuşuldu." HABER MERKEZİ

59 Haziran 2026 SalıHABERLER

HEKİMSEN Genel Başkanı Adil
Kurban, 2024 KPSS’ye giren sağlık
çalışanlarının taleplerinin Sağlık
Bakanlığı yetkililerine iletildiğini
açıkladı.
HEKİMSEN Genel Başkanı Adil
Kurban yaptığı açıklamada, 2024
KPSS sürecinde görev bekleyen
sağlık personellerinin oluşturduğu
yoğun talep üzerine Bakanlık
nezdinde girişimlerde bulunduklarını
ifade ederek, sağlık çalışanlarının
umutsuzluğa kapılmaması gerektiğini
belirtti.
Açıklamada, sağlık çalışanlarının
mesleki ve özlük haklarının yanı sıra
istihdam süreçlerinin de yakından
takip edildiği belirtildi. HABER MERKEZİ 

‘Sağlık çalışanları
umutsuzluğa
kapılmamalı’

TMMOB’un Ankara Kocatepe Kültür
Merkezi’nde gerçekleştirdiği 49.
Olağan Genel Kurulu sona erdi.
Mevcut Yönetim Kurulu Başkanı 
Emin Koramaz, bu seçimde 
adaylığını koymayarak başkanlık
görevini bıraktı. TMMOB Genel 
Kurul seçimlerini, Mavi Liste’de 
yer alan Devrimci, Demokrat,
Yurtsever, İlerici ve Çağdaş Mimar
Mühendis Şehir Plancıları kazandı. 
İki grubun yarıştığı seçimde yeni
dönemde TMMOB’u Mavi Liste
yönetecek. TMMOB Yönetim
Kurulu’nun yanı sıra TMMOB 
Yüksek Onur Kurulu ve TMMOB
Denetleme Kurulu da Mavi Liste
tarafından belirlendi. Seçimin
ardından yapılacak ilk toplantıda,
TMMOB 49’uncu dönem yönetim
kurulu başkanı, ikinci başkan, 
sayman ve yürütme kurulu 
üyeleri belirlenecek.
HABER MERKEZİ

TMMOB seçimini
Mavi Liste kazandı



Hazine ve Maliye Bakanlığı
Vergi Denetim Kurulu (VDK)
Başkanlığı, mükelleflerin vergisel
risklerini önceden öğrenerek
denetim sürecine girmeden
durumlarını değerlendirmelerine
imkan sağlayan uygulamayı
devreye almaya hazırlanıyor.

Bakanlıktan edinilen bilgiye
göre VDK, vergi kaybı ve
kaçağıyla mücadeleye yönelik
kullandığı yapay zeka
uygulamalarını genişletiyor.

Bilinç Platformu
Başkanlık, mükelleflerin

vergisel risklerini doğrudan
görebilecekleri ve durumlarını
değerlendirebilecekleri yapay zeka
destekli yeni nesil dijital hizmet
olan Bilinç Platformu'nu bu yıl
içinde devreye alacak.

VDK tarafından geliştirilen
platformla, vergi idaresi ile
mükellefler arasında daha şeffaf,
önleyici ve rehberlik odaklı
iletişim modelinin kurulması
amaçlanıyor. Web uygulaması
şeklinde çalışacak Bilinç
Platformu ile mükelleflerin VDK

tarafından tespit edilen risklerinin
kendileriyle doğrudan paylaşılması
sağlanacak. Böylece mükellefler,
herhangi bir denetim ya da ceza
sürecine girmeden önce kendi
risklerini görerek gerekli
değerlendirmeleri yapabilecek.

Platformun ilk aşamasında
150'den fazla kural bazlı vergi
analizi ile birlikte vergisel
konulara odaklı makine öğrenmesi
senaryoları devreye alınacak. Bu
sistem sayesinde mükelleflerin
vergisel riskleri sayısal skorlar
halinde gösterilecek ve daha
objektif, veri temelli
değerlendirme imkanı sağlanacak.
Yüksek puan alınan senaryolarda
mükelleflere söz konusu riskleri
bertaraf edecek şekilde sistem
üzerinden rehberlik sunulması da
hedefleniyor. Başkanlık tarafından
2024 yılında geliştirilen Büyük
Kayıt Dışılık Çerçevesi de
platforma entegre edilecek. Bu
kapsamda parasal hareketler
üzerinden tespit edilen riskli
işlemler, mükelleflerin bilgisine
sunulacak ve kayıt dışılıkla
mücadelede yeni dijital denetim

katmanı oluşturulacak.
Yürüttükleri parasal işlemlerin risk
durumunu görecek olan
mükelleflerin, bu işlemlerin
izlendiğini bilerek vergisel
konularda daha dikkatli hareket
etmeleri bekleniyor.

İkaz denetimi
Bilinç Platformu, klasik

denetim anlayışının ötesine
geçerek "ikaz denetimi"
yaklaşımını destekleyecek.
Denetim gerektirmeyen ancak
mükelleflerin bilmelerinde fayda
görülen hususlar hakkında
bilgilendirme yapılacak. Bu sayede
mükellefler, muhtemel hatalarını
erken aşamada fark ederek
düzeltme imkanı bulacak.
Platformun devreye alınmasıyla
VDK tarafından yürütülen gözetim
programlarının büyük ölçüde
dijital ortama taşınması
hedefleniyor. Sistem üzerinden
talepte bulunan mükellefler için
rehberlik çalışmasında bulunmak
üzere vergi müfettişleri
görevlendirilebilecek. 
HABER MERKEZİ

Üç yıl geride kalmasına karşın
enflasyonla mücadelede istenen
sonucun alınamaması ve enflasyonun
yüksek seyrini koruması, sabit
gelirlilerin alım gücündeki sert düşüş,
ücret ve maaşlarda iyileştirme
taleplerinin sık sık gündeme
gelmesine yol açıyor.

Asgari Ücret İnisiyatifi,
İstanbul'da önceki gün
Sultançiftliği'nde eylem yaptı. Asgari
Ücret İnisiyatifi, hükümetin geçim
krizini örtmeye çalıştığını belirterek,
asgari ücret, tüm ücretler ve emekli

aylıklarına ara zam talebini yineledi.

Asgaride büyük erime 
Asgari ücret, Ocak ayında yüzde

27 zamla 28 bin 75 TL’ye yükseltildi.
Mayıs ayında yıllık enflasyon, geçen
yılın sonundaki yüzde 30.89’un
yaklaşık 2 puan üzerinde gerçekleşti.
Uzmanlar, bu yıl sonunda
enflasyonun yüzde 32’nin üzerini
görebileceğini belirtiyor.

Yüksek enflasyon asgari ücrette
ciddi bir erimeye neden oldu. Yılın
ilk beş ayında, 28 bin 75 TL olan

asgari ücretin 4 bin 663 TL’si eridi.
TÜRK-İŞ'in araştırmasına göre,

Mayıs ayında dört kişilik bir ailenin
sağlıklı, dengeli ve yeterli
beslenebilmesi için bir ay boyunca
gıdaya yapması gereken zorunlu
asgari harcama tutarını gösteren açlık
sınırı 35 bin 174 TL oldu. Aynı
dönemde yoksulluk sınırı da 114 bin
576 TL'ye yükseldi.

28 bin 75 TL olan asgari ücret,
açlık sınırının 7 bin TL altında kaldı.

Toplumda, hayat pahalılığının
ortak şikayet konusu olduğu bu

dönemde, milyonlarca çalışan, asgari
ücrete Temmuz’da ara zam yapılıp
yapılmayacağını merak ediyor.

ANKA Haber Ajansı, iktidar 
ve ekonomi çevreleriyle görüştü.
Buna göre, asgari ücrete temmuz
ayında zam düşünülmüyor, bu
konuyla ilgili bir çalışma da söz
konusu değil. Ekonomi çevreleri,
asgari ücretin ocak ayında yüzde 27
zamla 28 bin 75 TL’ye
yükseltildiğini belirterek, asgari ücret
zamlarının yıllık yapıldığını ifade
etti. HABER MERKEZİ

Vergi cezalarında önce 
uyarı, sonra ceza dönemi

İktidar kaynakları ve ekonomi çevreleri, asgari ücrete ara zam konusuna son noktayı koydu: Asgari
ücrete Temmuz ayında zam düşünülmüyor, bu konuyla ilgili herhangi bir çalışma söz konusu değil

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim
Yumaklı, 1-31 Mayıs tarihleri arasında
Türkiye genelinde gerçekleştirilen
gıda denetimlerine ilişkin verileri
paylaştı. Yumaklı, söz konusu
dönemde toplam 82 bin 481 gıda
denetimi yapıldığını açıkladı.
Sosyal medya hesabından açıklama
yapan Bakan Yumaklı, denetimler
sonucunda uygunsuzluk tespit
edilen işletmelere toplam 142,5
milyon lira idari para cezası
uygulandığını belirtti. Ayrıca 19 işletme
hakkında suç duyurusunda
bulunulduğunu ifade etti.

82 bin denetim
Yumaklı, açıklamasında, “1-31

Mayıs tarihleri arasında
yurt genelinde toplam 82
bin 481 gıda denetimi
gerçekleştirdik.
Denetimler sonucunda
uygunsuzluk tespit

edilen işletmelere; 142.5
milyon lira idari para

cezası uygularken, 19
işletme hakkında suç

duyurusunda bulunduk” dedi.
İşini kurallara uygun şekilde yapan
üretici ve işletmecilerin yanında
olduklarını vurgulayan Yumaklı, “İşini
hakkıyla yapan üreticimizin ve
işletmecimizin emeğini desteklerken,
fırsatçılara izin vermiyor;
vatandaşlarımızın sağlıklı gıdaya
erişim hakkını güvence altına almak
amacıyla denetimlerimize ‘sıfır
tolerans’ ilkesiyle devam ediyoruz”
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

19 işletme
hakkında suç
duyurusu 

MÜSİAD 2. Bölge 
Kimya Sektör Kurulu 
Dalaman’da toplandı
MÜSİAD Kimya Sektörü Başkanı Emre
Baş ve başkan yardımcılarının
katılımlarıyla, MÜSİAD 2. Bölge şube
üyelerinin iştirak ettiği Kimya Sektör Kurulu
Toplantısı MÜSİAD Muğla Şubesi’nin ev
sahipliğinde Dalaman ilçesinde
gerçekleştirildi.  Toplantıda, bölgenin sahip
olduğu üretim potansiyeli, ürün çeşitliliği ve
kimya sektörünün mevcut durumu
kapsamlı şekilde ele alındı. Katılımcılar,
sektörün geleceğine yönelik yatırım
fırsatları ve işbirliği imkânları üzerine
değerlendirmelerde bulunurken, sektörün
gelişimine katkı sağlayacak projeler ve yeni
iş alanları hakkında görüş alışverişi
gerçekleştirdi. MÜSİAD Muğla Şube
Başkanı Aykaç yaptığı değerlendirmede,
"Üretim, yatırım ve ihracat odaklı
çalışmalara büyük önem veriyoruz. Sektör
paydaşları arasındaki iş birliğinin
güçlendirilmesinin Türkiye'nin üretim
gücüne ve ekonomik kalkınmasına önemli
katkılar sunacağına inanıyorum" dedi. İHA

EGE SAATİ VATANDAŞLARIN ASGARİ ÜCRETE ARA ZAM TALEBİNİ MANŞETİNE TAŞIMIŞTI
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‘Nefes Kredisi ile 
iş dünyamızın 
talepleri karşılık buldu’
TOBB tarafından Kredi Garanti Fonu (KGF)
desteğiyle yeniden hayata geçirilen TOBB
Nefes Kredisi başvurularının bugün
itibarıyla başladığını belirten Kuşadası
Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı
Serdar Akdoğan, iş dünyasının
finansmana erişim konusunda uzun
süredir dile getirdikleri taleplerin karşılık
bulmasından memnuniyet duyduklarını
ifade etti.
Akdoğan yaptığı açıklamada şunları
söyledi: "Kuşadası ekonomisi; turizm,
ticaret, hizmet ve üretim sektörlerinde
faaliyet gösteren binlerce işletmenin
emeğiyle büyümeye devam etmektedir.
İlçemizin ekonomik dinamizminin
korunması, işletmelerimizin yatırımlarını
sürdürebilmesi ve istihdamın
desteklenmesi için uygun finansman
kaynaklarına erişim büyük önem
taşımaktadır. Nefes Kredisi’nin bu
anlamda üyelerimize önemli bir katkı
sağlayacağına inanıyoruz. " dedi. İHA

Manisa Demirci’de
kavurucu sıcakta 
ekmek mücadelesi
Manisa'nın Demirci ilçesinde tütün dikimi
yapan işçiler ve üreticiler, zorlu çalışma
şartları altında üretim yapmaya devam
ediyor. Sabah erken saatlerde tarlalara
giden işçiler, kavurucu sıcak altında
saatlerce tütün dikimi yaparak geçimlerini
sağlamaya çalışıyor. Tütün dikim
makinelerinde gün boyu çalışan işçiler, işin
dışarıdan göründüğü kadar kolay
olmadığını belirtti. Özellikle sıcak havaların
etkisini artırmasıyla birlikte çalışma
şartlarının daha da ağırlaştığını ifade eden
üreticiler, büyük emek harcadıklarını
söyledi. Teknolojinin gelişmesiyle birlikte
tütün dikiminin makinelerle yapılmaya
başlandığını ifade eden üreticiler, buna
rağmen işin halen yoğun emek istediğini
söyledi. Tütün dikim makinelerinde 5
kişinin fide dikimi yaptığı, bir kişinin ise
traktör kullandığı öğrenildi. Üretici Ergün
Can da dikim sırasında fideye can suyu
verildiğini belirterek, “Tütün üretimi ciddi
emek istiyor" dedi. İHA

Asgari ücrete ara zam yok
yılda 1 kez zamma devam



Bornova Belediyesi Afet İşleri ve
Risk Yönetimi Müdürlüğü ile Ar-Ge
Müdürlüğü’nün ortaklaşa düzenlediği
“Orman Yangınları: Neden
Yanıyoruz? Neden
Söndüremiyoruz?” başlıklı seminer,
Dramalılar Köşkü’nde yoğun
katılımla gerçekleştirildi. 

Moderatörlüğünü Bornova
Belediyesi Afet İşleri ve Risk
Yönetimi Müdürü Sinancan
Öziçer’in üstlendiği etkinlikte, Ege
Orman Vakfı Strateji ve Politika
Geliştirme Başkanı ve Orman
Mühendisi Yasemen Bilgili,
Türkiye’deki orman yangınlarının
nedenlerini ve mücadele süreçlerini
bilimsel veriler ışığında anlattı.

‘Orman gelecek demek’
Seminerin açılışında konuşan

Sinancan Öziçer, orman
yangınlarının artık yalnızca belirli
bölgeleri etkileyen felaketler
olmaktan çıktığını belirterek,
toplumun tamamını ilgilendiren bir
güvenlik ve yaşam meselesine
dönüştüğünü söyledi.

Öziçer, “Bugün burada sadece
teknik bir konuyu konuşmak için
toplanmadık. Orman yangınları artık
televizyonlarda izlediğimiz uzak
felaketler değil; yaşamımızı,
geleceğimizi, nefesimizi ve
güvenliğimizi etkileyen çok ciddi bir
gerçek haline geldi. Çünkü orman

sadece ağaç değildir; nefes demektir,
su demektir, iklim dengesi demektir,
canlı yaşamı ve gelecek demektir”
dedi. Son yıllarda Türkiye’nin farklı
bölgelerinde yaşanan büyük
yangınların toplum hafızasında derin
izler bıraktığını vurgulayan Öziçer,
yangınlarla mücadelenin yalnızca
kurumların görevi olmadığını
belirterek, afet yönetiminde
toplumsal farkındalığın kritik önem
taşıdığına dikkat çekti.

Seminerin konuşmacısı Yasemen
Bilgili ise katılımcılara Türkiye’nin
yıllara göre orman yangını
istatistiklerini aktararak, yangınların

çıkış nedenleri ve büyümesini
hızlandıran etkenler hakkında
kapsamlı bilgiler verdi. Bilgili,
özellikle iklim değişikliğinin etkileri,
artan sıcaklıklar, düşük nem oranları,
kuvvetli rüzgârlar ve insan kaynaklı
ihmallerin yangın riskini önemli
ölçüde artırdığını anlattı. Ayrıca bazı
yangınların çok kısa sürede kontrol
edilemez hale gelmesinin nedenleri
ve tüm imkânlara rağmen söndürme
çalışmalarında yaşanan zorluklar da
örneklerle değerlendirildi.

Katılımcılar, yangınların yalnızca
çıktığında değil, çıkmadan önce
alınacak önlemlerle önlenebileceği

konusunda önemli bilgiler edinme
fırsatı buldu.

Etkinlikte, afet yönetiminde en
etkili yöntemin önleyici çalışmalar
olduğu vurgulandı. Bir sigara
izmariti, kontrolsüz yakılan ateş veya
küçük bir ihmalin binlerce hektarlık
orman alanının yok olmasına neden
olabileceğine dikkat çekilirken,
bireysel sorumlulukların önemi bir
kez daha hatırlatıldı. Bornova
Belediyesi’nin düzenlediği seminer,
vatandaşlarda çevre ve afet bilincinin
artırılmasına yönelik çalışmaların
önemli bir parçası olarak öne çıktı.
HABER MERKEZİ

Balıkesir Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet
Akın’ın, kenti bilimin ve aklın
ışığında depreme dirençli bir hale
getirebilmek amacıyla 2024
yılının Kasım ayında faaliyete
aldığı Deprem Risk Yönetimi ve
Kentsel İyileştirme Dairesi
Başkanlığı, çalışmalarına hız
kesmeden devam ediyor. Bu
kapsamda; yerel zemin analizleri,
yapı envanteri çalışmaları ve
stratejik kentsel dönüşüm
politikalarının birlikte
yürütülerek Balıkesir’in daha
güvenli ve dirençli bir kent haline
gelmesine katkı sağlayan ve kısa
zamanda her bir ilçenin zemin ile

yapı anlamında en riskli
bölgelerinin hızlıca belirlendiği
“Balıkesir Yapı Envanter Sistemi
Projesi” (BAYES) belirlenen
program dâhilinde ilerliyor. 

150 bin bina tarandı
1.Etap olarak belirlenen;

Altıeylül, Karesi, Bandırma,
Erdek, Gönen, Manyas, Edremit
ve Burhaniye’de yaklaşık 150 bin
bina için tamamlanan BAYES
Projesi’nin 2. Etabı Dursunbey,
Kepsut, Sındırgı, Bigadiç
Savaştepe, Susurluk, İvrindi,
Balya, Havran, Gömeç, Ayvalık
ilçelerinde devam edecek. 

İlçe merkezlerinde yaklaşık

90 bin binayı kapsayan mevcut
yapı stoku 360° panaromik
görüntü alabilen lidarlı araçlarla
taranacak, elde edilecek
görüntüler alanında uzman 
inşaat mühendislerinden oluşan
bir ekip tarafından
değerlendirilerek yapı envanteri
çıkarılacak. Bu doğrultuda
Deprem Risk Yönetimi ve
Kentsel İyileştirme Dairesi
Başkanlığı, 2.Etap çalışmalarını
Dursunbey ilçesinden başlattı.
Proje tamamlandığında her bir
ilçe için kentsel dönüşüm 
ölçekli bölgeler belirlenmiş
olacak. 
HABER MERKEZİ

Ege Üniversitesi’nin 60 yaş üstü
bireylere yönelik hayata geçirdiği
ve uluslararası alanda tescillenen
3. Yaş Üniversitesi, 9. dönem
mezuniyet töreninde 140 kişi
mezuniyet coşkusu yaşadı. EÜ Tıp
Fakültesi Muhiddin Erel Amfisi’nde
gerçekleştirilen törende, yaşam
boyu öğrenme azmiyle eğitimlerini
tamamlayan 140 kursiyer,
diplomalarını alarak mezuniyet
sevincini danslarla kutladı.

Törene; EÜ Tıp Fakültesi Dekan
Yardımcıları Prof. Dr. Burcu
Barutçuoğlu ve Prof. Dr. Hatice
Şahin, EÜ Hastanesi Başhekimi
Prof. Dr. Emin Karaca, Ege Geriatri
Derneği Başkanı Psikolog K.
Mevlüt Ülgen, Geriatri Anabilim
Dalı Başkanı Prof. Dr. Sevnaz
Şahin ile çok sayıda akademisyen
ve mezun yakını katıldı. Prof. Dr.
Sevnaz Şahin, 9. Dönem
mezunlarına seslenerek ‘Sizler bu

sıralarda sadece öğrenmekle
kalmadınız; çocuklarınıza,
torunlarınıza, komşularınıza ve tıp
fakültesinin koridorlarında
karşılaştığınız o gencecik
tıbbiyelilere muazzam birer kutup
yıldızı, mükemmel birer rol model
oldunuz. Farkındalık için hepinize
sonsuz teşekkürlerimi sunuyorum’
dedi.Mezuniyet töreni, öğrencilerin
dönem boyunca hazırladıkları
sanatsal performanslarla devam

etti. Törenin sonunda isimleri tek
tek okunan 140 mezun,
diplomalarını protokol üyelerinin
elinden aldı. Keplerini büyük bir
coşkuyla havaya atan taze
mezunlar, diploma sevinçlerini
sahnede dans ederek kutladı. Ege
Geriatri Derneği Başkanı Psk.
Mevlüt Ülgen, "Bu tablo,
yaşlanmanın değil, yaş almanın ve
üretmeye devam etmenin en güzel
örneğidir" dedi. HABER MERKEZİ

Ege Üniversitesi’nde 140 çınara diploma

ORMAN YANGINLARININ NEDENLERİ VE ÇÖZÜM YOLLARI MASAYA YATIRILDI

Yeni adalet sarayı için
ilk kazma vuruldu
Aydın'da adalet hizmetlerinin günün
ihtiyaçlarına uygun, modern ve kapsamlı
bir yapıda sunulması hedefiyle planlanan
Yeni Adalet Sarayı Projesi'nde sahada
çalışmalar başladı. İhale sürecinin
tamamlanmasının ardından yüklenici
firmanın şantiye alanına girerek başlattığı
çalışmalarda, Efeler Mahallesi Atatürk
Bulvarı üzerindeki eski orman fidanlığı
arazisinde ilk kazma vuruldu. Bölgede iş
makineleri tarafından yoğun şekilde
sürdürülen hafriyat ve temel hazırlık
çalışmalarıyla birlikte, dev adliye
kompleksinin yükseleceği alanda
hareketlilik dikkat çekiyor. Adliye binasının
fiziki kapasitesinin yetersiz kalması
nedeniyle hayata geçirilen proje ile hem
vatandaşlara hem de yargı mensuplarına
daha modern ve işlevsel bir hizmet ortamı
sunulması hedefleniyor. İHA

“Orman Yangınları: Neden Yanıyoruz? Neden Söndüremiyoruz?” başlıklı seminerde konuşan Afet İşleri ve
Risk Yönetimi Müdürü  Öziçer, afet yönetiminde toplumsal farkındalığın kritik önem taşıdığını söyledi

Manisa’da 5 ilçede orman
yangını tatbikatı yapıldı
Manisa’da "Manisa Orman Yangın Riskini
Azaltma Planı" kapsamında
gerçekleştirilen geniş katılımlı tatbikatta, 5
ayrı ilçede aynı anda çıkan muhtemel
orman yangınlarına müdahale senaryosu
başarıyla uygulandı. Tatbikata 135
personel, 36 araç, 3 drone, mobil baz
istasyonu ve Kızılay ikram aracı katıldı.
Manisa Valiliği tarafından hazırlanan ve
Manisa İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü
(AFAD) koordinasyonunda gerçekleştirilen
tatbikatta, Şehzadeler, Yunusemre,
Turgutlu, Akhisar ve Soma ilçelerinde
çoklu orman yangını meydana geldiği
senaryosu üzerinden çalışma yürütüldü.
Tatbikat kapsamında yangın sonrası
müdahale süreçleri, yerleşim alanlarının
tahliyesi  gibi birçok başlık uygulamalı
olarak test edildi.  İHA

Karavan Park ve Lezzet
Çatısı kiralanacak
Ödemiş Belediyesi, mülkiyeti belediyeye
ait iki taşınmazı yapım karşılığı 10 yıl
süreyle kiraya vermek üzere ihaleye
çıkıyor. Ödemiş’in Hürriyet Mahallesi’nde
bulunan Lezzet Çatısı Sosyal Tesis ile
Gölcük Mahallesi 214 ada 12 parselde yer
alan Karavan Park ve Kamp Alanı yatırım
karşılığı kiralanacak. Lezzet Çatısı Sosyal
Tesis için belirlenen muhammen yapım
bedeli 25 milyon 377 bin 150 TL, yıllık
muhammen kira bedeli ise 3 milyon 600
bin TL olarak belirlenirken. Taşınmaz için
geçici teminat bedeli 869 bin 314 TL
olarak açıklandı. Karavan Park ve Kamp
Alanı için ise muhammen yapım bedeli 15
milyon 382 bin 558 TL, muhammen kira
bedeli 2 milyon 100 bin TL oldu. Geçici
teminat bedeli 524 bin 476 TL olarak
belirlendi. Açık teklif usulü ile
gerçekleştirilecek ihaleler, Encümen
Salonu’nda yapılacak. HABER MERKEZİ

BAYES Projesi tüm hızıyla devam ediyor 

Efes Tarlası Yaşam Köyü’nde her hafta
kurulan Üretici Pazarı, üreticiler ile tüketicileri
aracısız bir şekilde buluşturmaya devam ediyor.
Efes Selçuk Belediyesi tarafından hayata geçirilen
Üretici Pazarı, yerel üretimi desteklerken fide
dağıtımlarına ve mutfak atölyelerine de ev
sahipliği yapıyor. 

Yaz aylarının gelmesiyle birlikte ziyaretçi
sayısının arttığı Efes Tarlası Yaşam Köyü’nde,
belediye tarafından yerel tohumlardan üretilen
domates, biber ve patlıcan fideleri vatandaşlarla
buluşturuldu. Bayram öncesi ve sonrasında
gerçekleştirilen fide dağıtımlarında toplam 20 bin
fide üreticilere ve vatandaşlara ulaştırıldı.
Dağıtımlara yoğun ilgi gösterildi.

Üretici Pazarı, tarımsal faaliyetlerin yanı sıra
gastronomi etkinlikleriyle de dikkat çekiyor. Efes
Selçuk’un adını yurtdışında da duyuran Şef
Ramazan Adsız, düzenlenen mutfak atölyesinde
katılımcılarla bir araya gelerek geleneksel tirit
kebabının yapımını anlattı. Atölye boyunca
önemli püf noktalarını paylaşan Adsız, etkinlik
sonunda katılımcılara tirit kebabı ikram etti.

Efes Selçuk Belediyesi tarafından her Pazar
günü kurulan Üretici Pazarı üretici ve tüketicileri
buluşturmaya devam ederken, Efes Tarlası
Yaşam Köyü bünyesinde faaliyet gösteren
Toprak Okulu’nda da üreticilere ve üretici olmak
isteyen vatandaşlara yönelik eğitimler sürüyor.
HABER MERKEZİ

Efes Tarlası Yaşam Köyü
Üretici Pazarı’na yoğun ilgi
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‘Afetle mücadelede
bilinçli olmalıyız’
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BAŞKAN TUGAY: GENÇLER BU ÜLKENİN EMANETİ, BİR VE BÜTÜNÜZ

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
Tugay, Kemalpaşa Ören 75. Yıl Cumhuriyet
Mahallesi'nde yurttaşlarla buluştu. Bölgedeki
kahvehaneleri gezerek Kemalpaşalılarla sohbet
eden Başkan Tugay, mahalle esnafını da ziyaret
ederek hayırlı işler diledi. Başkan
Tugay, ziyareti sırasında
çocuklara da sürpriz yaptı.
Başkan Tugay'dan futbol
topu hediyesi alan
çocuklar hatıra
fotoğrafı çektirip
Tugay'a teşekkür etti.
Başkan Cemil Tugay
daha sonra İzmir
Büyükşehir Belediyesi
ve Kemalpaşa Belediyesi
tarafından gerçekleştirilen 53.
Altın Kiraz Kültür ve Sanat
Festivali'ne katılarak kortej yürüyüşü
gerçekleştirdi.
Geleneksel olarak düzenlenen festival, yine renkli
görüntülere ve büyük bir coşkuya sahne oldu. 1
Haziran'da başlayan festival kapsamında

konserler, çeşitli gösteriler yapılıp stantlar
kurulurken, festivalin kapanış programı kortej ve
konser programıyla taçlandı. İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay ve Kemalpaşa
Belediye Başkanı Mehmet Türkmen, Atatürk

Anıtı önünde toplanan yurttaşlarla birlikte
kortej yürüyüşü yaptı. Kortejde, kiraz

üreticilerini temsilen traktör de yer
aldı. Korteje katılan vatandaşlar

Başkan Tugay'la hatıra
fotoğrafı çektirdi.
Festival alanındaki sahneye
Başkan Türkmen ile birlikte
çıkan Başkan Tugay,

"Burada hep gençleri
görüyorum. Sizleri çok

sevdiğimizi, bizim için çok
kıymetli olduğunuzu hiçbir zaman

unutmayın. Biz kendi adımıza değil
insanlarımızın iyiliği adına çalışıyoruz.

Önemli olan, siz halkımızın karşısında
olabilmemiz. Bizlerin bir ve bütün olduğunu,
sizlerin iyiliği ve mutluluğu için çalışmaktan
büyük gurur duyduğumuzu söylemek isterim.

Sizler çok güzelsiniz, sizler daha iyi olmalısınız.
Biz onun için elimizden geleni yapacağız ama siz
de bu güzel ülkeyi ve birbirinizi sevmelisiniz.
Hatanın, yanlışın, kötünün karşısında asla
eğilmemelisiniz. Diz çökmemelisiniz. Bu ülkenin
onuru en çok bu ülkenin gençlerine emanet. Adı
güzel, kendi güzel, insanı güzel ve başkanı güzel
Kemalpaşa'nın Kemalpaşa Altın Kiraz Kültür ve
Sanat Festivali kutlu olsun" dedi.
Başkan Türkmen ise "Bu etkinliğe katkı sağlayan
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanımız Dr. Cemil
Tugay'a her şey için teşekkür ederiz" diye
konuştu.

Kiraz kenti Kemalpaşa
Kemalpaşa, Türkiye'deki kiraz üretiminde önemli
bir yere sahip. İzmir, ülkedeki kiraz üretiminin
yüzde 23'ünü karşılarken, bu başarının
merkezinde ise Kemalpaşa yer alıyor. İzmir'de
kirazın yüzde 65’i Kemalpaşa’da üretiliyor. İlçede
yaklaşık 4 bin aile, 88 bin dekarın üzerinde alanda
üretim yapıyor. İlçede yetişen kirazın yüzde 70'i
ise dünyanın farklı ülkelerine ihraç ediliyor.
HABER MERKEZİ

Manzara eşliğinde yarış

16 ülkeden 700'ün üzerinde bisikletçi, Tour
de France ruhunu Marmaris'te ilk kez
düzenlenen yarışta yaşadı. Sporcular,
Hisarönü, Turgut, Bayırköy, Selimiye,
Osmaniye ve İçmeler güzergahında; Akdeniz
manzaraları, çam ormanları ve Bozburun
Yarımadası'nın eşsiz coğrafyasında pedal
çevirdi.
Dünyanın en prestijli bisiklet yarışı Tour de
France'ın resmi amatör serisi olan Visa
Maximiles Black L'Étape Marmaris by Tour
de France, ilk yılında Türkiye ve dünyanın 16
farklı ülkesinden gelen 700'ün üzerinde
bisikletçiyi Marmaris'te buluşturdu.
Akdeniz'in eşsiz doğası, Bozburun
Yarımadası'nın zorlu tırmanışları ve Tour de
France atmosferi eşliğinde gerçekleşen
organizasyon, Marmaris'i hafta sonu boyunca
uluslararası bisiklet dünyasının buluşma
noktası haline getirdi. Yarışın startı, 19 Mayıs

Gençlik Meydanı'ndan verildi. Marmaris
Belediye Başkanı Acar Ünlü, Marmaris
Kaymakamı Nurullah Kaya, L'Étape
Marmaris by Tour de France Direktörü Ömer
Kafkas, Marmaris Belediyesi Başkan
Yardımcısı Sedat Kırt, Muğla Gençlik ve
Spor İl Müdürü Kazım Açıkbaş, Marmaris
Gençlik ve Spor Müdürü Burak Üstündağ,
L'Étape Series by Tour de France Proje
Müdürü Mathieu Clanchin ve çok sayıda
vatandaş da etkinlikte hazır bulundu.

Alkışlarla destek
96,8 kilometrelik uzun parkur, 1.967 metre
irtifa kazanımıyla günün en zorlu
mücadelesine sahne olurken, Bayırköy ile
Osmaniye arasında yer alan King of the
Mountain (KOM) bölümü yarışın en dikkat
çekici noktalarından biri oldu. Yer yer yüzde
12'yi aşan eğimlere ulaşan tırmanışlar,

sporculara Tour de France'ın ikonik dağ
etaplarını aratmayan bir deneyim yaşattı. 65,8
kilometrelik kısa parkur ise 1.194 metre irtifa
kazanımıyla performans ve keşif deneyimini
bir araya getirdi. Marmaris'in mavisi ile
Bozburun Yarımadası'nın doğal güzellikleri
arasında uzanan rota, katılımcılara hem
rekabet hem de unutulmaz bir sürüş deneyimi
sundu. Köy geçişlerinde vatandaşlar da
alkışlarla sporculara destek verdi. 
Visa Maximiles Black L'Étape Marmaris by
Tour de France'ta gün boyu süren
mücadelenin ardından dereceye giren
sporcular ödüllerine kavuştu. Uzun parkurda
erkeklerde Anton Hrabovskyi (02:59:21),
kadınlarda Şeniz Pamuk (03:47:31) birinciliği
elde etti. Kısa parkurda erkeklerde İsmet
Doğanay Yüksek (02:05:28), kadınlarda ise
Aylin Yüce (02:19:31) günün kazananları
oldu. RECEP SANKAYA
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Kiraz festivalinde 
birlik mesajı

İzmir Büyükşehir Belediyesi ve Kemalpaşa Belediyesi iş birliği ile düzenlenen 53.
Kemalpaşa Altın Kiraz Kültür ve Sanat Festivali'ni renkli görüntülere sahne oldu

Buharkent Belediyesi
tarafından bu yıl 19'uncusu
düzenlenecek olan Geleneksel
Buharkent Taze İncir
Festivali'nin tarihleri belli
oldu. Türkiye'nin ilk ve tek
Taze İncir Festivali olma
özelliğini taşıyan festival, 7-8-9
Ağustos 2026 tarihlerinde
gerçekleştirilecek.
Taze İncir'in Başkenti
Buharkent'te gelenek haline
gelen festival, her yıl olduğu
gibi bu yıl da ilçenin
tanıtımına, kültürel hayatına
ve sosyal hareketliliğine
önemli katkılar sunacak. Üç
gün boyunca sürecek festival
kapsamında vatandaşlar ve
ilçeyi ziyaret edecek misafirler
birbirinden renkli etkinliklerle
buluşacak. Festival heyecanı
bu yıl da yalnızca festival
günleriyle sınırlı kalmayacak.

Temmuz ayında başlayacak
Kentin Çocukları Turnuvaları
ile ilçede festival coşkusu
erken başlayacak ve çeşitli
branşlarda düzenlenecek
müsabakalar festival haftasına
kadar devam edecek.
Konuya ilişkin
değerlendirmelerde bulunan
Buharkent Belediye Başkanı
Mehmet Erol, Taze İncir
Festivali'nin ilçenin en önemli
marka değerlerinden biri
olduğunu belirterek, "Yıllardır
büyük bir heyecanla
sürdürdüğümüz Taze İncir
Festivalimiz, Buharkent'imizin
ve taze incirimizin tanıtımında
önemli bir rol üstleniyor. Bu yıl
da Taze İncir'in Başkenti
Buharkent'imize yakışan, dolu
dolu bir festival için
hazırlıklarımızı planlıyoruz.
İHA

Taze incirin başkentinde 
heyecan başladı

Tavas Belediyesi tarafından Yörük
kültürünü yaşatmak ve gelecek
nesillere aktarmak amacıyla
düzenlenen 26. Gökay Yörük
Şenliği, binlerce vatandaşın
katılımıyla gerçekleştirildi.
Şenlikte kültürel
etkinlikler, halk
oyunları ve
konserler
eşliğinde
birlik ve
beraberlik
mesajları
verildi.
Tavas
Belediyesi
tarafından
geleneksel hale
getirilen Gökay Yörük
Şenliği'nin 26'ncısı, yoğun
katılımla gerçekleştirildi. Yörük
kültürünün yaşatılması, birlik ve
beraberlik duygularının
güçlendirilmesi amacıyla
düzenlenen şenlik, Tavas'ın
Yahşiler Mahallesi Pürenli
Mevkii'nde bulunan ormanlık

alanda yapıldı.
Etkinlik kapsamında Yörük
dernekleri tarafından kurulan kıl
çadırlarda geleneksel yaşam
kültürü tanıtılırken, vatandaşlar

halk oyunları gösterileri ve
konserler eşliğinde

keyifli vakit geçirdi.
Doğayla iç içe

gerçekleştirilen
şenlik, kültürel
mirasın
yaşatılmasına
yönelik önemli
bir buluşma

noktası oldu.
Şenlikte konuşan

Tavas Belediye
Başkanı Kadir Tatık,

Yörük kültürünün Türk
milletinin en önemli değerlerinden
biri olduğunu belirterek, "26.
Geleneksel Yörük Şenliğimizi
büyük bir coşku ve yoğun katılımla
gerçekleştiriyoruz. Yörüklük;
özgürlüğün, cesaretin,
çalışkanlığın ve vatan sevgisinin
adıdır" dedi. İHA

Gökay Yörük Şenliği 
binlerce kişiyi buluşturdu

Oyuncu Nilsu Berfin Aktaş, özel
bir etkinlik için Bodrum'a gitti.
Oyuncu, gelen ısrarlar üzerine
sahneye çıktı. Aktaş, birkaç
şarkı söyledikten sonra büyük
alkış aldı. HABER MERKEZİ
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